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市
民
の
皆
さ
ん
か
ら
市
政
に

対
す
る
意
見
や
要
望
を
お
聞
き

す
る
市
政
世
論
調
査
の
結
果
が

ま
と
ま
り
ま
し
た
。

今
年
は
、「
福
祉
施
策
」「
市

内
の
交
通
状
況
」「
舟
運
」「
マ

リ
ン
ピ
ア
日
本
海
」
「
広
報
活

動
」
「
行
政
施
策
の
優
先
度
」

を
テ
ー
マ
に
、
住
民
基
本
台
帳

か
ら
無
作
為
に
抽
出
し
た
満
20

歳
以
上
の
市
民
２
５
０
０
人
を

対
象
に
調
査
を
実
施
し
、
約

67
％
に
当
た
る
１
６
７
４
人
か

ら
回
答
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

こ
の
調
査
結
果
か
ら
「
福
祉

施
策
」
「
市
内
の
交
通
状
況
」

「
舟
運
」
「
行
政
施
策
の
優
先

幼
稚
園
の
保
育

時
間
の
延
長
制

度
」
「
男
女
が

共
に
子
育
て
を

す
る
こ
と
」
が

望
ま
れ
て
い
ま

す
。子

ど
も
の
遊

び
場
と
し
て
、

今
後
、
市
に
特

に
充
実
し
て
ほ

し
い
も
の
（
複

数
回
答
）
で
は
、

40
％
強
の
人
が

「
近
所
の
手
軽

に
行
け
る
公

て
い
ま
す
＝
グ

ラ
フ
１
＝
。

年
齢
別
を
み

る
と
、
と
り
わ

け
多
い
の
は
40

歳
代
〜
50
歳

代
。
20
歳
代
や

30
歳
代
は
「
想

像
で
き
な
い
・

分
か
ら
な
い
」

と
い
う
回
答
が

目
立
ち
ま
す

が
、
そ
れ
で
も
、

不
安
が
「
あ
る
」

人
は
20
歳
代
で

は
半
数
以
上
、

30
歳
代
で
は

70
％
以
上
を
占

め
て
い
ま
す
。

ま
た
、
不
安

を
解
消
す
る
た
め
に
、
市
に
ど

の
よ
う
な
こ
と
を
期
待
し
ま
す

か
と
い
う
問
い
（
複
数
回
答
）

に
は
、
「
高
齢
者
福
祉
施
設
・

サ
ー
ビ
ス
の
充
実
」
（
64
・

０
％
）
を
求
め
る
声
が
圧
倒
的

に
多
く
、
「
日
常
的
に
気
楽
に

い
け
る
医
療
体
制
の
充
実
」

「
老
後
の
生
活
の
相
談
窓
口
の

充
実
」
「
救
急
医
療
体
制
の
充

実
」
「
働
く
場
の
確
保
」
が
そ

れ
ぞ
れ
35
％
前
後
の
回
答
率
で

続
い
て
い
ま
す
。

市
内
の
道
路
交
通
渋
滞
に
つ

い
て
「
渋
滞
は
そ
れ
ほ
ど
ひ
ど

い
と
は
思
わ
な
い
が
、
解
消
し

て
い
く
べ
き
」
が
43
・
９
％
、

「
渋
滞
が
か
な
り
ひ
ど
い
の
で
、

早
急
に
解
消
し
て
い
く
べ
き
」

が
34
・
４
％
と
渋
滞
の
解
消
を

求
め
る
人
が
78
・
３
％
を
占
め

ま
し
た
。

ま
た
、
地
区
別
で
「
渋
滞
が

か
な
り
ひ
ど
い
の
で
、
早
急
に

解
消
す
べ
き
」
と
い
う
意
見
が

多
い
の
は
北
・
石
山
・
南
地
区

で
し
た
。

渋
滞
の
緩
和
策
と
し
て
、
公

共
交
通
機
関
の
充
実
に
つ
い
て

は
、
「
現
状
の
ま
ま
で
十
分
」

と
考
え
る
人
は
10
％
強
に
と
ど

ま
り
、
「
既
存
の
鉄
道
や
バ
ス

を
も
っ
と
便
利
に
し
て
、
利
用

促
進
を
図
っ
て
い
く
べ
き
」
が

42
・
６
％
、
「
既
存
の
鉄
道
や

バ
ス
の
利
用
促
進
の
ほ
か
に
、

新
た
な
交
通
機
関
を
導
入
し
て

い
く
べ
き
」
が
35
・
５
％
と
現

状
の
ま
ま
で
は
良
く
な
い
と
考

え
る
人
が
大
多
数
（
78
・
１
％
）

を
占
め
て
い
ま
す
。
し
か
し
、

具
体
的
な
方
向
性
に
つ
い
て
は

意
見
が
分
か
れ
て
い
ま
す
。

舟
運
の
役
立
つ
・
便
利
な
点

に
つ
い
て

（
複
数
回
答
）
は
、

「
観
光
と
し
て
」
の
有
効
性
を

唱
え
る
人
が
最
も
多
く
、
以
下

「
災
害
時
の
陸
上
輸
送
の
代

替
・
補
完
輸
送
路
と
し
て
」
、

「
通
勤
や
通
学
な
ど
日
常
の
交

通
手
段
と
し
て
」
「
川
に
対
す

る
ふ
れ
あ
い
の
場
と
し
て
」
と

続
き
ま
し
た
＝
グ
ラ
フ
２
＝
。

※
舟
運
と
は
、
水
上
バ
ス
や
屋

形
船
、
砂
利
船
な
ど
舟
に
よ
る

交
通
、
遊
覧
、
輸
送
の
こ
と
で

す
こ
の
質
問
は
年
ご
と
の
市
政

に
対
す
る
施
策
別
の
優
先
度
を

度
」
に
つ
い
て
抜
粋
し
て
紹
介

し
ま
す
。

安
心
し
て
子
ど
も
を
育
て
る

た
め
に
必
要
な
こ
と
（
複
数
回

答
）
で
は
、
「
養
育
費
や
教
育

費
の
軽
減
」
を
求
め
る
人
が
半

数
近
く
（
47
・
５
％
）
で
最
も

多
く
、
「
緊
急
時
な
ど
に
子
ど

も
を
預
か
っ
て
く
れ
る
制
度
」

も
30
％
以
上
が
望
ん
で
い
ま
す
。

以
下
20
％
強
の
回
答
率
で
「
公

園
や
児
童
セ
ン
タ
ー
な
ど
の
子

ど
も
の
遊
び
場
の
整
備
」
「
労

働
時
間
の
短
縮
や
育
児
休
業
制

度
な
ど
の
推
進
」
「
保
育
園
や

園
」
を
挙
げ
、
「
児
童
館
・
児

童
セ
ン
タ
ー
な
ど
の
屋
内
遊
戯

施
設
」
は
30
％
近
く
が
、
「
プ

ー
ル
や
野
球
場
な
ど
の
ス
ポ
ー

ツ
施
設
」
は
20
％
が
望
ん
で
い

ま
す
。
同
じ
公
園
で
あ
っ
て
も

特
定
地
域
の
大
規
模
公
園
よ
り

身
近
な
も
の
が
求
め
ら
れ
て
い

ま
す
。

定
年
後
・
老
後
の
不
安
感
の

有
無
に
つ
い
て
は
、
４
分
の
３

に
近
い
（
72
・
３
％
）
人
た
ち

が
不
安
が
「
あ
る
」
と
回
答
し

気
温
が
マ
イ
ナ
ス
３
度
以
下

に
な
る
と
水
道
管
の
凍
結
・
破

裂
が
増
え
始
め
ま
す
。

水
道
管
が
凍
結
し
た
場
合
は
、

蛇
口
を
全
開
に
し
て
タ
オ
ル
な

ど
で
覆
い
、
上
か
ら
ぬ
る
ま
湯

（
45
℃
〜
50
℃
）
を
か
け
て
ゆ

っ
く
り
解
凍
し
て
く
だ
さ
い
。

水
道
管
が
破
裂
し
た
場
合
は
、

メ
ー
タ
ー
ボ
ッ
ク
ス
内
の
止
水

栓
を
閉
め
、
市
指
定
給
水
装
置

工
事
事
業
者
か
水
道
局
に
工
事

を
申
し
込
ん
で
く
だ
さ
い
。

止
水
栓
が
な
い
場
合
は
、
材

料
費
の
み
で
水
道
局
が
取
付
工

事
を
し
ま
す
。
費
用
は
口
径
13

�
で
７
０
０
０
円
程
度
、
口
径

16
�
で
１
万
円
程
度
で
す
。

問
い
合
わ
せ

西
新
潟
…
水
道

局
西
工
事
事
務
所
（
�
２
６

６
・
９
３
１
１
）
、
東
新
潟
…

水
道
局
東
工
事
事
務
所
（
�
２

４
１
・
８
７
７
１
）

市　美　術　館
問い合わせ 同館（�223-1622）へ
�森川ユキエ展
期日 １月16日まで
観覧料 一般700円、大学・高校生500円、
小・中学生350円
作品鑑賞会 きょう９日、16日午後２時
から　申し込み 当日直接同館へ
�美術講座“社会と表現”
日時 １月15・22日午後１時半から
定員 100人　参加費 1,000円
申し込み 当日直接同館へ

住 ま い の 相 談
日時 １月18日午前10時～午後３時
会場 建築国保会館（川岸町３）
内容 新・増・改築、住宅資金、ほか
問い合わせ 新潟地域住宅相談協議会
（�266-6650）へ

司法書士による無料相談会
日時 １月20日午後１時～５時
会場 市民相談室（市役所第１分館１階）
内容 登記、供託などの手続き、ほか
問い合わせ 県司法書士会（�285-22
00）へ　※予約制

新潟港シンポジウム
日時 １月25日午後１時半から
会場 新潟ユニゾンプラザ
内容 新潟港、新潟空港などを生かした
広域的な交流拠点形成の方策について
定員 先着400人
申し込み 県港湾空港局振興課（�280-
5455）へ

初級トレーニング教室
日時 ２月４日～29日午後２時～３時半
（全８回） 対象 成人20人
会場 市トレーニングセンター（陸上競
技場内） 参加費 1,700円
内容 体力測定、ウォーキング、ほか
申し込み １月19日（必着）までに往復
はがきに教室名、住所、氏名、電話番号、
年齢を記入し、一番堀通町3-1、会場（�
266-8115）へ　※応募多数の場合抽選

１日体験初心者シンクロ教室
日時 １月24日午後６時半～８時半
会場 鳥屋野総合体育館屋内プール
対象 小学生以上で25mを泳げる人20人
参加費 500円
申し込み １月17日（必着）までに往
復はがきに住所、氏名、電話番号、年齢、
学校名・学年、保護者名を記入し、真砂
4-13-7、小山（�231-9782）へ
※応募多数の場合抽選にいがた女性会議

ウラジオストク支援チャリティーバザー
日時 １月22日午前11時から
会場 市女性センター・アルザ
※１月20・21日午前10時から古着、贈
答品などの寄付を受け付けます
問い合わせ 関根（�285-6268）へ

市 民 川 柳 大 会
日時 １月16日午前10時～午後４時
会場 東地区公民館
参加費 1,000円（昼食代含む）
申し込み 東柳会・真壁（�247-0774）へ

新潟テルサ芸能文化祭
問い合わせ 同館（�281-1888）へ
�勤労者作品展
期日 ３月17日～19日　
内容 同館文化教室（水彩画、写真、書
道、彫金）受講生の作品展示
�勤労者芸能祭
期日 ３月18･19日
※出場希望者は1月16日までに所定の用
紙を同館へ　
�にいがた・花形らくご会
日時 ３月19日午後４時半～６時
出演 入船亭扇辰、三遊亭新潟、桂歌助
チケット 1,000円　※同館と市内の主
なプレイガイドできょう９日発売開始

万代市民会館 カラオケ交歓会
日時 １月16日正午～午後３時
内容 同館で活動しているカラオケグル
ープの発表会
申し込み 当日直接同館へ
問い合わせ 同館（�246-7711）へ

屋 外 広 告 物 講 習 会
日時 ２月７日午前９時～午後５時
会場 市役所本館６階講堂
内容 屋外広告物に関する法令、施工、
表示について　参加費 3,500円
対象 屋外広告業を営もうとする人、屋
外広告業の営業所で講習会修了者など一
定の資格者がいない所に勤務する人
申し込み １月28日（必着）までに、
所定の用紙を〒951-8550都市計画課都
市景観室（�内線2810）へ

有 明 児 童 セ ン タ ー
問い合わせ 同センター（�267-7311）へ
�ママのおりがみタイム
日時 １月12・19・26日午後４時から
�どんど焼き
日時 １月15日午後２時から
�子ども映画館
日時 １月15日午後２時半、22日午前
10時から
�ぷよぷよ大会
日時 １月22日午後２時から
�節分豆まき大会
日時 １月29日午後２時から
持ち物 豆をいれる袋

写 真 展 光 を 求 め て
期日 １月25日～30日　会場 市美術館
問い合わせ Photo Club酔写・本間
（�269-2327）へ

会
社
員
な
ど
の
給
与
所
得
者

は
、
「
年
末
調
整
」
に
よ
っ
て

そ
の
年
の
所
得
税
の
納
税
を
完

了
し
、
市
・
県
民
税
に
つ
い
て

は
、
そ
の
年
末
調
整
の
内
容
を

基
に
翌
年
度
課
税
さ
れ
ま
す
。

し
た
が
っ
て
給
与
所
得
者
の
多

く
は
、
所
得
税
の
確
定
申
告
書

や
市
・
県
民
税
の
申
告
書
を
提

出
す
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

し
か
し
年
末
調
整
が
済
ん
で

い
て
も
、
内
容
に
誤
り
が
あ
っ

た
り
、
原
稿
の
執
筆
や
不
動
産

な
ど
に
よ
る
給
与
所
得
以
外
の

所
得
が
20
万
円
を
超
え
る
場
合

は
、
確
定
申
告
書
を
提
出
し
な

け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
（
給
与
所

得
以
外
の
所
得
が
20
万
円
以
下

の
と
き
は
、
確
定
申
告
書
を
提

書
の
提
出
が
必
要
で
す
。

こ
れ
ら
確
定
申
告
書
を
提
出

し
た
場
合
、
翌
年
度
の
市
・
県

民
税
は
、
確
定
申
告
書
の
内
容

を
基
に
課
税
さ
れ
る
の
で
、
改

め
て
市
・
県
民
税
の
申
告
書
を

出
す
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
が
、

市
・
県
民
税
の
申
告
書
は
提
出

し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
）。

そ
の
ほ
か
、
雑
損
控
除
や
医

療
費
控
除
に
よ
り
所
得
税
の
還

付
を
受
け
る
場
合
も
確
定
申
告

提
出
す
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

ま
た
年
金
受
給
者
で
、
申
告

す
る
年
の
１
月
１
日
現
在
65
歳

以
上
の
人
は
、
年
間
の
公
的
年

金
等
の
収
入
の
合
計
額
が
２
６

６
万
６
６
６
７
円
以
下
で
ほ
か

に
収
入
が
な
け
れ
ば
、
市
・

県
民
税
は
課
税
さ
れ
ま
せ
ん

の
で
、
市
・
県
民
税
の
申
告

書
を
提
出
す
る
必
要
は
あ
り

ま
せ
ん
。

な
お
、
昨
年
所
得
税
が
課

税
さ
れ
ず
、
確
定
申
告
書
を

提
出
し
な
い
で
市
・
県
民
税

の
申
告
書
を
提
出
し
た
人
な

ど
に
対
し
て
、
２
月
７
日
に

市
・
県
民
税
の
申
告
書
を
発

送
し
ま
す
。

問
い
合
わ
せ

市
・
県
民
税

…
市
民
税
課
（
�
内
線
２
３

１
６
〜
２
３
２
６
）
、
所
得

税
…
新
潟
税
務
署
（
�
２
２

９
・
２
１
５
１
）
へ

給
与
所
得
者

年
金
受
給
者
の
申
告

市
税
の

�

　
は
な
し

�

その９�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

���
���
���

把
握
す
る
も
の
で

す
。１

位
に
は
８
年

連
続
し
て
「
高
齢

者
福
祉
施
策
の
推

進
」
が
、
２
位
に

は
、
昨
年
５
位
だ

っ
た
「
ご
み
処
理
」

が
浮
上
し
て
い
ま

す
。
３
位
に
は
、

昨
年
か
ら
順
位
を

ひ
と
つ
下
げ
た

「
保
健
・
医
療
体

制
の
整
備
」
が
入

り
ま
し
た
＝
グ
ラ

フ
３
＝
。


